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Szent István 
Kecelre ment 

A Stanzel Antal szegedi szobrász által készített Szent István-mell-
szobrot tegnap szállították Kecelre, a Pintér Művek Hadtörténeti 
Múzeum, Haditechnikai Parkba. Az alkotást a szegedi művész 
Pintér József felkérésére készítette. A gipszből készült, aranyo-
zott szobor a fegyverszobában kap helyet. Az eredeti szent korona, 
a jogar és az országalma pontos másolatát Kecelen helyezik a 
Szent István alak fejére, illetve kezeibe Fotó: Gyenes Kálmán 

75 éves a Szegedi 
Hittudományi Főiskola 
Fennállásának 75. évfordulóját ünnepli a Szegedi Hittudományi Fő-
iskola és a Szent Gellért Egyházmegyeközi Papnevelő Intézet. A jubi-
leum alkalmából tegnap délelőtt 10 órától Puskái László bíboros ce-
lebrált ünnepi szentmisét a fogadalmi templomban. Ezt követően tu-
dományos előadások hangzottak el. Réthy István rektor köszöntője 
után Tarjányi Béla professzor tartott előadást A szeretet példái az Új-
szövetségben címmel. Fila Béla professzor XVI. Benedek pápa Isten a 
szeretet című enciklikájának dogmatikus szempontjairól beszélt. 
Somfai Béla professzor pedig ugyanennek az írásnak az erkölcsteoló-
giai szempontjairól tartott előadást. Délután agapéval zárták a jubile-
umi napot a főiskola termeiben. 

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 
2006. május hónapban Szeged Megyei jogú Város 

közigazgatási területén 
összevezetéses eboltást szervezünk, 
melynek pontos idejéről és helyszínéről 

később adok tájékoztatást. 

Ezzel összefüggésben felhívom figyelmüket, hogy a város területén 
tartott ebekről a polgármesteri hivatal a 41 /1997. (V. 28) 

FM- rendelet 212. §-a alapján nyilvántartást vezet, melynek 
aktualizálása érdekében kérem az ebtulajdonosokat, 

még az összevezetéses eboltás előtt 

szíveskedjenek bejelenteni, 
H A EBÜK ELVESZETT, ELHULLOTT, 

ÚJ T U L A J D O N O S H O Z KERÜLT, 
VAGY A Z EB TARTÁSI HELYE 

H Á R O M H Ó N A P N Á L HOSSZABB IDŐRE 
MEGVÁLTOZOTT. 

A bejelentés megtételére lehetőség van a szegedvaros.hu 
honlapról letölthető nyomtatvány útján 

(Önkormányzat/lrodák/Altalános Igazgatási Iroda/Eb bejelentő-
lap), elektronikus úton az ügyfélkapun keresztül 

(www.magyarorszag.hu), az Ingyenesen hívható 06-80/820-032-es 
„zöldszámon", vagy személyesen az ügyfélszolgálati irodán. 

Az összevezetéses eboltást követően a beoltott ebekről 
készített állatorvosi jelentések adatait összevetjük 

a polgármesteri hivatal által vezetett ebnyilvántartás adataival, 
melynek eredményeként a nyilvántartásban szereplő be nem 

oltott ebek tulajdonosaival szemben szabálysértési eljárás 
kezdeményezhető, valamint az ebek állami kártalanítás 

nélküli leölése is elrendelhető. 

Fentiek ismeretében kérem a lakosságot, 
szíveskedjen az ebnyilvántartás pontosítása céljából 

- az esetleges kellemetlenségek megelőzése érdekében -
a jogszabály által előírt adatszolgáltatást mielőbb teljesíteni. 

Dr. Mózes Ervin 
Szeged Megyei Jogú Város jegyzője 

Aki akarja, havonta bediktálhatja az áramfogyasztást - Vitatják a rendszert 

Villanyóra-leolvasás: évente 
Évente olvassa le a villanyórákat 
május l-jétől a Démász Nyrt. 
Aki akarja, telefonon vagy in-
terneten jelezheti fogyasztását. 
Több olvasónk szerint nem a 
fogyasztó dolga a leolvasás. 
Mindazonáltal nem szeretné-
nek sem tartozni, sem túlfi-
zetni. 

Éves leolvasásra tér át május else-
jétől a Démász Nyrt. A cég erről 
levélben értesítette a fogyasztóit. 
Közülük néhányan azonban la-
punkhoz fordultak panaszaikkal. 

- Tízezer forint fölött van min-
den hónapban a villanyszám-
lám. Ha csak havonta ezer fo-
rinttal számol többet a Démász, 
akkor is 12 ezer forintomat hasz-

TEMA 
az olvasótól 

nálják. Én hitelezzek nekik? -
kérdezte a szőregi May Károly. 
Hozzátette: ha túl alacsony a 
részszámla, az sem jó, hiszen 
nem szeretne egyszerre nagyobb 
összeget fizetni az áramszolgál-
tatónak. Az eddig érvényben lévő 
negyedéves leolvasási periódus-
sal elégedett volt, mert szerinte 
három hónap alatt nem lehetett 
jelentős hátralékot vagy túlfize-
tést felhalmozni. 

A férfi úgy véli, a Démász 
munkája lenne a leolvasás, ezért 
őt az sem nyugtatja meg, hogy 

villanyórája állását minden hó-
napban bejelentheti vonalas tele-
fonról és a cég honlapján ingye-
nesen, illetve mobiltelefonról he-
lyi tarifás hívószámon vagy nor-
máldíjas SMS-ben. 

Nem szeretne a leolvasással 
bajlódni egy másik olvasónk 
sem. A nyugdíjas asszony közöl-
te: társasházban lakik, azt sem 
tudja, melyik az ő órája. Ezenkí-
vül nincs módjában internetez-
ni, nincs vonalas telefonja és kü-
lönben is: ez nem a fogyasztó fel-
adata. Ugyanakkor ő sem szeret-
ne hitelezni vagy tartozni az 
áramszolgáltatónak. Az asszony-
nak egyébként a legutóbbi áram-
számlája 16 ezer forintos túlfize-
tésről szólt, így ő a negyedéves le-

olvasást sem tartja jónak. Azt 
mondta, nem óhajtja a nyugdíjá-
ból finanszírozni a Démász ext-
raprofitját. 

A Démász Nyrt. sajtóközle-
ményében az áll, hogy mindez 
„egyszerűbb, átláthatóbb szám-
lázási és leolvasási szolgáltatást" 
jelent. Kecse Nagy Sándor kom-
munikációs osztályvezető koráb-
bi nyilatkozatában felhívta a fi-
gyelmet arra, hogy ha a család 
bővül, vagy nagyobb fogyasztású 
berendezést vásárol, akkor a 
részszámlákat pontosítani kell a 
Démász D-vonalán keresztül, 
így elkerülhető, hogy „a tizenket-
tedik elszámoló számla összege a 
vártnál nagyobb legyen". 

G. ZS. 

Számlahajsza 
És mi lenne, ha csak tízévente olvasnák 
le? Gondolok, némi iróniával, az áram-
számlára, amit a Démász május elsejétől 
már csak évente ellenőriz hagyományos 
módszerrel. Vagyis a villanyóra állásának 
szemmel történő megtekintésével. 

Az lenne csak az igazán egyszerű és át-
látható módszer. Az áram fogyasztói pedig 
e tíz esztendő alatt esemesezhetnének, te-
lefonálgathatnának a szolgáltatónak. Az 
sem lenne elképzelhetetlen, hogy megfo-
gadnák az energiatakarékosságra ösztönző 
reklámokat, és füstjeleket eregetnének a 
Démász irányába. Elárulván, mennyit is 
pörgetett vigyorogva vízkövesedő mosó-
gépük azon a fránya órán. Biztosra ve-
szem, hogy így kiváltva az óraleolvasók 
munkáját, idővel az áram fogyasztói be-
kapcsolódhatnának a Démász egyéb tevé-
kenységeibe is. Például elvégezhetnék a 
cég helyett annak adóbevallását, rövidebb 
és hosszabb távú tervezését, szerződést 
köthetnének alvállalkozókkal, míg a leg-
ügyesebbnek bizonyuló áramfogyasztókat 
a társaság vezetése megbízhatná az elekt-
romos áram előállításával is. 

Micsoda távlatok nyílhatnak előttünk! A 

szolgáltatásért nem keveset fizető polgá-
rok előtt ? Közben persze nem árt némi kis 
matematikai továbbképzést is beiktatni 
életünkbe. Nehogy úgy elússzunk a rész-
számlán, hogy kajakkal se érjünk vissza, 
mire jön az elmaradt befizetés miatt nya-
kunkra küldött órakikapcsoló, akit, gyaní-
tom, nem csupán tízévente irányítanának 
a nem fizető fogyasztó kies otthonába. 

Nagyon bízom abban, hogy e rövidke hu-
morizálgatással nem bántottam meg az 
egyébként szorgosan és jól dolgozó démá-
szosokat. De hát az éves számlaleolvasást 
hallván - no meg tudván arról, mennyi ki-
sebb-nagyobb csatát vívnak meg fogyasztók 
és szolgáltatók a nem éppen áttekinthető 
számlák miatt a közüzemekkel - nekem 
bizony viccesnek tűnik ez az új rendszer. 
Úgy érzem, amit a Démász megtakarít a le-
olvasáson, azt beleölheti az ügyfélszolgála-
tába és persze a jogi osztályúba. Mert a fent 
említett viták száma gyaníthatóan nőni fog. 
A kiabálás kedvű, felháborodott kuncsaft 
pedig nem tíz, de még csak nem is egyéven-
te szeretné majd felborítgatni az asztalt, ha 
fejbe kólintja a pótszámla. 

BÁTYI ZOLTÁN Fotó: Karnok Csaba 

Tizenöt esztendeje kezdődött a gyógytornászképzés Szegeden 

A gyógyító mozgás mesterei 
Néhány perc beszélgetés után ki-
tűnik: Kalmár Nagy Laura Klára 
gyógytornász végtelen elhivatott-
ságot érez szakmája iránt. Vallja: 
tudása mellett a plusz, amit ad-
hat, a szeretet és a megértés. 

- Mióta az eszemet tudom, moz-
gással foglalkoztam. Válogatott 
evezős voltam, evidensnek tűnt, 
hogy a sportnál maradjak. Első 
diplomámat a budapesti testneve-
lési főiskolán szereztem, majd el-
végeztem a szegedi egyejpm főis-
kolai karán a gyógytornász képzést 
- meséb Kalmár Nagy Laura Klára 
szegedi gyógytornász. Hosszú éve-
kig dolgozott a szegedi klinikán, 
majd magánpraxist nyitott. 

- Otthon azt láttam, hogy szere-
tettel, megértéssel kell fordulni az 
emberekhez, ez az a plusz, amit a 
tudásom mellet másoknak adha-
tok - fogalmazza meg hitvallását. 
- Édesanyám 72 évesen osztályve-
zető főorvos Makón, a bátyám Pé-
csett a transzplantációs osztály 
vezetője, elsőként végzett egy bi-
zonyos fajta májátültetést. Rájuk 
nagyon büszke vagyok. Úgy ér-
zem, szerencsém van, mert az a 
munkám, amit szeretek. Jó kor-
ban születtem, egy olyan korosz-
tályban, amelynek sok tagja mara-
dandót alkotott. 

Gyógytornászként rehabilitáci-
óval és megelőzéssel egyaránt fog-
lalkozik. A munka számára meg-
nyugvást ad. Véli, szakmája sze-
mélyhez kötődő, hiszen a legtöbb 
esetben kettesben vannak a páci-
enssel, alapvetően fontos tehát a 
bizalom, a megértés, az odafigye-
lés. Van olyan páciense, aki 16 éve 
jár hozzá, egy testvérpár pedig hat 
éven át minden héten jelentkezik 
nála gerinctornára. Úgy látja, a 
gyerekeknél a legnagyobb problé-

. . . ' : 

Kalmár Nagy Laura Klára gyógytornász gerinctornát tart Fotó: Gyenes Kálmán 

ma a gerincbetegség. Fontos lenne 
a fiatalok életében a mozgásneve-
lés, hogy a gyerekek megtanulhas-
sák a gerinc biomechanikaiiag he-
lyes használatát. Mint mondja, 
egy időben felismert elváltozás 
gyógytornával - igaz, hosszú évek 
alatt - korrigálható. így felnőtt-
korban kevesebben küszködné-
nek derékfájással, gerincscrwel. 

A gyógytorna - amely nem rosz-
szabb vagy jobb mint a fitnesz, csu-
pán más - egyre több új, hatásos 
módszert alkalmaz. Az asszony-
tomán például úgy mozgatják vé-
gig a testet a fejtetőtől a lábujjig, 
hogy közben védik az ízületeket. 
Kalmár Nagy Laura Klára dolgozik 

a szomatikamódszerrel is. Sokféle, 
az öregedés következményének tu-
dott állapot valójában hibás beideg-
ződés eredménye; ezzel a módszer-
rel a krónikus fájdalmak csökkent-
hetők, vagy megszüntethetők. 

Munkája során adatnak nagy si-
kerek is. Egy kisfiú négyéves korá-
ban került hozzá - addig nem tu-
dott beszélni. A logopédus taná-
csolta a szülőknek a mozgásterápi-
át. - Ma már szinte folyamatosan 
beszél. Ha egy gyakorlat sikerül 
neki, átölel, és megpuszil. Valamit 
jól csinált, tehát én is jól végeztem 
a feladatomat, nekem is jár a juta-
lom - mondja mosolyogva. 

NYEMCSOKÉVA 

Ü N N E P KONGRESSZUSSAL 
Fennállásának 15. évfordulóját 
ünnepli a szegedi gyógytornász-
képzés. Az SZTE Egészségügyi 
Főiskolai Karának Fizikoterápiás 
Tanszéke ebből az alkalomból 
ünnepi jubi leumi kongresszust 
szervez ápril is 27-én és 28-án. 
Előadás hangzik el egyebek mel-
lett a f izikoterápiás tanszék tu-
dományos kutatásairól, az I. t ípu-
sú diabéteszben szenvedők fizi-
kai terhelhetőségéről, a terhes-
ség hatásáról az egyensúlyra és 
lábboltozatra, valamint a gyógy-
tornászok helyéről a népegész-
ségügyben. 

http://www.magyarorszag.hu

